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                        ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  

EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                     

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  

ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ  

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΡΕΦΟΚΟΜΕΙΟ  

                   ΑΘΗΝΩΝ  

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.:  141/2024 

 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 18η 

της  22-07-2024 

 

Α Π Ο Φ Α Σ Η  

 

απόσπασμα της πράξης με αριθμό __   141  __ που αφορά «Λήψη απόφασης 

σχετικά με τη διαδικασία διάθεσης του χρηματικού βοηθήματος από τα έσοδα 

Κληροδοτήματος Οφέλτου Ι. Σκυλίτζη οικονομικού έτους 2023 (δικαιολογητικά, 

εφημερίδες δημοσίευσης, χρονικό διάστημα υποβολής δικαιολογητικών)» 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ 

 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΑΛΕΒΥΖΑΚΗ  

 

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

Καλλιόπη Γιαννοπούλου (Πρόεδρος),  Δέσποινα Αλεβυζάκη (Αντιπρόεδρος), 

Βασίλειος Μπάκας, Γερασιμούλα (Μίνα) Μητροπούλου-Κατσίκη, Παναγιώτης 

Κουφάκη, Ευάγγελος Γιαννόπουλος, Διονύσιος Κολλιόπουλος, Ελένη Μαντζαβίνου, 

Απόστολος Πανόπουλος, Νικόλαος Σοφιανός του Μιχαήλ, Γεωργία Κλείτου  

 

 

Τα Μέλη προσκλήθηκαν νόμιμα με την αριθμ. πρωτ.  12505/18-07-2024  πρόσκληση 

και απουσίαζαν οι κ.κ. Π. Κουφάκης και Ελ. Μαντζαβίνου 

 

Κατά την εκφώνηση του καταλόγου διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, διότι ήταν 

παρόντα  9 μέλη, επί συνόλου 11 μελών 

 

Παρέστη η Προϊσταμένη του Τμήματος Γραμματείας Δ.Σ. & Ε.Ε. κ. Μ. 

Παπαθανασίου 

 

Πρόεδρος: Εισάγεται από την Ημερήσια Διάταξη το  3o θέμα  αυτής που αφορά: 

«Λήψη απόφασης σχετικά με τη διαδικασία διάθεσης του χρηματικού βοηθήματος 

από τα έσοδα Κληροδοτήματος Οφέλτου Ι. Σκυλίτζη οικονομικού έτους 2023 

(δικαιολογητικά, εφημερίδες δημοσίευσης, χρονικό διάστημα υποβολής 

δικαιολογητικών)» 
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Σχετικό είναι το αρίθμ. πρωτ. 58/2024 έγγραφο το οποίο εισηγείται το Τμήμα 

Περιουσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών και Περιουσίας 

 

Ακολουθεί συζήτηση  

Πρόεδρος: Εγκρίνεται όπως δημοσιευθεί η πρόσκληση στις εφημερίδες «Η 

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ» και «ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ» όπως 

υποβληθούν τα δικαιολογητικά το χρονικό διάστημα από 30/07/2024 

έως και  09/08/2024 και η σχετική πρόσκληση με την αίτηση όπως 

αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Δ.Β.Α., στο Δήμο Αθηναίων (Λιοσίων 

22) και  κατά τα λοιπά ως εισήχθη προς συζήτηση;  

Σύμβουλοι: Εγκρίνεται  

 

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Αφού έλαβε υπόψη: 

 

1. Την 1027466/863/Α0011/99 Κοινή Υπουργική Απόφαση των Υπουργών 

Οικονομικών και Υγείας Πρόνοιας περί επωφελέστερης διάθεσης της 

περιουσίας του Οφέλτου Ι. Σκυλίτζη 

2. Την υπ’ αρίθμ. 103/2021 Π.Δ.Σ. Δ.Β.Α. 

3. Το αρ.  πρωτ.  60/2024 έγγραφο της Προέδρου του Δ.Σ 

4. Το αρίθμ. πρωτ. 58/2024 έγγραφο του Τμήματος Περιουσίας της Δ/νσης 

Οικονομικών και Περιουσίας 

5. Τις προσφορές των εφημερίδων «Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ», 

«ΤΑ ΝΕΑ», «ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ» 

και μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των Μελών του    

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

 

             Εγκρίνει όπως: 

1. Πραγματοποιηθεί η διάθεση εσόδων που προέκυψε από το πλεόνασμα 

του οικονομικού έτους 2023 σύμφωνα με το αρ. πρωτ. 31/29-04-2024 

έγγραφο με θέμα «Έγκριση Ισολογισμού & Αποτελεσμάτων Χρήσης 

οικονομικού έτους 2023 κληροδοτήματος Οφέλτου Ι. Σκυλίτζη», στο 

οικονομικό έτος 2024 από την περιουσία κληρονομίας Οφέλτου Ι. 

Σκυλίτζη σύμφωνα με την αρ. 1027466/863/Α0011/1999 Κοινή 

Υπουργική Απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και Υγείας  

Πρόνοιας όπως ορίζει το 1ο σκέλος της υπ’ αρίθμ. 10141/1997 

εφετειακής απόφασης σε παιδιά έκθετα και εγκαταλελειμμένα από τους 

γονείς τους ή τα τέκνα που οι γονείς αδυνατούν λόγω αντικειμενικών 

και υποκειμενικών συνθηκών να μεριμνήσουν για αυτά 

2. Δημοσιευτεί η πρόσκληση στις ημερήσιες εφημερίδες Αθηνών «Η 

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ» και «ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ» 

3. Ανακοινωθεί η σχετική πρόσκληση από το ραδιοφωνικό σταθμό 9,84 

fm του Δήμου Αθηναίων 

4. Ενημερωθούν τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 

5. Αναρτηθεί η σχετική πρόσκληση σε κάθε Παιδικό Σταθμό, στο Τμήμα 

Ψυχολογικής Υποστήριξης και Συμβουλευτικής του Δ.Β.Α., στην 

ιστοσελίδα του Δ.Β.Α. καθώς και στον Δήμο Αθηναίων (Λιοσίων 22) 
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6. Ισχύσουν τα Δικαιολογητικά της υπ’ αρίθμ. 120/2019 (ΑΔΑ: 

6ΔΥΔΟΡΙΑ-ΥΘ4) Πράξης Δ.Σ. του Δ.Β.Α. και είναι τα εξής 

-Έκθεση Κοινωνικής έρευνας των αρμοδίων κατά τόπους Δήμων ή 

Περιφερειών ανάλογα με τον τόπο κατοικίας του κάθε ενδιαφερόμενου 

ή άλλου αναγνωρισμένου φορέα ή Έκθεση Κοινωνικής Έρευνας του 

Τμήματος Κοινωνικής Υποστήριξης του Δ.Β.Α. με σκοπό τη 

διευκόλυνση της διαδικασίας 

-Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης 

-Αντίγραφο δήλωσης φορολογίας εισοδήματος ή εκκαθαριστικού 

σημειώματος (τρέχοντος οικονομικού έτους) ή Δήλωση του Ν. 1599/86 

θεωρημένη από την αρμόδια ΔΟΥ του ενδιαφερόμενου ότι δεν έχει 

υποχρέωση υποβολής δηλώσεως 

7. Τα δικαιολογητικά θα υποβληθούν  κατά το χρονικό διάστημα από    

30/07/2024 έως και  09/08/2024 

 

      Το συνολικό ποσό που θα διανεμηθεί στους δικαιούχους ανέρχεται,  στο 

ποσό των #19.212,68#€ (δέκα εννέα χιλιάδων  διακοσίων δώδεκα 

ευρώ και εξήντα οκτώ λεπτών) και θα βαρύνει το Άρθρο 1 

«Οικονομική Ενίσχυση Άπορων Οικογενειών κ.τ.λ. και οικονομική 

ενίσχυση των Π.Σ. του Δ.Β.Α που φιλοξενούν παιδιά  άπορων 

οικογενειών», Κεφ. Β΄ «Έξοδα Εκτέλεσης Κοινωφελών Σκοπών» της 

κατηγορίας Ι. «Τακτικά Έξοδα» του εγκεκριμένου προϋπολογισμού 

Κληροδοτήματος Οφέλτου Ι. Σκυλίτζη οικονομικού  έτους 2024.   

      Η δαπάνη δημοσίευσης της πρόσκλησης θα βαρύνει την περ. β΄ «Έξοδα 

δημοσίευσης»,  του Άρθρου 7: «Διάφορα άλλα έξοδα Δ/νσης & 

Διαχείρισης» Κεφ. Α΄ «Έξοδα Διοίκησης και Διαχείρισης Περιουσίας» 

της κατηγορίας Ι. «Τακτικά Έξοδα» του εγκεκριμένου προϋπολογισμού 

Κληροδοτήματος  Οφέλτου Ι. Σκυλίτζη οικονομικού έτους 2024.           

 

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

 

ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ   

ΑΔΑ: 91ΕΧΟΡΙΑ-ΑΧΧ
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